
Referat af bestyrelsesmøde d. 20/02-2023 kl. 17.00

Værktøjskasse
Der har ofte manglet værktøj til eksempelvis arbejdsdage, og der er derfor indkøbt en
værktøjskasse til varmerummet.
Der laves liste over indhold.

Tremmerum
For et stykke tid siden var der skader på nogle af tremmerummene i kælderen. 
Skaderne blev udbedret, men der er stadig træ til overs, hvis nogen ønsker at benytte
det, kontakt bestyrelsen.

Trafik igennem fælles parken
FU arbejder på at få sat hegn op, da der har været en del cyklister og motorcyklister 
der har kørt igennem parken.

Storskrald
Det ønskes bedre markeret hvor man kan sætte storskrald.
Det foreslås at flisearealet ved siden af gavltrappen inddrages, med afmærkning på 
fliserne så der ikke ligger skrald ud på fortovet.

Gebyr for ind/udflytning af lejere
Ejerforeningen tager et gebyr hver gang der er udskiftning af lejere. Dette står i 
husordnen.
Gebyret er ikke sat op i lang tid, og andre blokke lader til at tage mere end os.
-et punkt til general forsamlingen.

Vask af elevator
Det vurderes at der nok kun er behov for rengøring af elevatorne 1-2 gange årligt, der
budgetteres med 2 gange for at være på den sikre side.
Der købes ind så vi eventuelt selv kan rengære elevatorer til arbejdsdag.

Gildestue
Der arbejdes på installation af køkken & afløb ved gildestuen.
Håber dette kan give anledning til fællesspisning - eller bare at rummet bliver 
benyttet mere.
Det er ellers ved at være pænt.

Varmeveksler
Sættes i gang ved Marts/april når det er blevet varmere.

Elevator drift
Der er stadig en del opkald til teknikkerne som nok kunne være løst af de personer 
der har fået oplæring i at genstarte elevatorerne.
Flere navne på listen & listen ind i selve elevatoren.

Spilrum / Bordtennisrum
Der diskuteres om der bør opsættes en radiator da rummet er koldt om vinteren.
-kommer som forslag til general forsamlingen.

Handikap plads
Der er behov for en ekstra handikapplads - dette bliver lavet.



Brandtilsyn & opgange
Ifølge brandtilsynet må der ikke stå noget som kan blokkere trappen ved tilfælde af 
brand.
Der må derfor ikke være sko, skostativer, skabe eller andet lignende stående på 
trappen.

Vaskerummet
Forslag om at rummet bliver låst af og betaling for adgang kommer på 
generalforsamlingen.

Ind og udflytning (ejere)
Gebyr der opkræves af ejendomsmægler er lavt i forhold til andre blokke, gebyret 
hæves.

Liste over faste håndværkere
Bestyrelsen har haft godt samarbejde med en del håndværkere, og der er allerede en 
del aftaler med nogle af dem.
Der oprettes en liste i varmerummet, så alle bestyrelsesmedlemmer har adgang til 
dem.

Opslag fra beboere
I øjeblikket benyttes indgangsdøren til en del opslag.
-ville det være bedre at få indrettet de nye opslagstavler så der er plads til 
beboeropslag. Eventuelt en ekstra opslagstavle.
I første omgang kigges der på opsætningen af tavlerne.

Hjertestarte
Det var i første omgang meningen at der skulle have været opsat en hjertestarter på 
blok 2. Da den blok skal have behandlet deres beton, er det ikke muligt.
I stedet bliver der opsat en hos os, blok 1 og blok 5.
FU skulle være på trapperne med udsending af information angående hjertestarter og 
informationsmøde til de der skulle være interesseret i at være hjerteløbere.

Varmestuen
Der er stadig lugtgener.
Det bør undersøges om der er fejl på rørene -da forsikringen så i givet fald ville 
dække en del af udgifterne hvis rørene skal graves op.

Økonomi
Bestyrelsen påtænker at der kommer en stigning i fællesudgifter, og vil foreslå at 
hæve indbetaling til dette med 200 kr. / kvartal.
-dette kommer med på general forsamlingen.

Arbejdsdag
Det besluttes at næste arbejdsdage bliver lørdag d. 3 juni 10-15 og onsdag d. 7 juni 
kl. 17-20.
-Der kommer forslag om stigning afbuds gebyr til general forsamling.

Generalforsamling
Der kommer generalforsamling d. 3 maj, sæt kryds i kalenderen allerede nu.
Indkaldelse og dagsorden bliver udarbejdet næste bestyrelsesmøde så vi er sikre på 
at alle vedtægter overholdes.


